

端午“葫芦粽子”可以提前预订啦

十余种口味任您选择,每提仅需120元,团购还有更多优惠

本报记者 郭庆文

俗话说民以食为天,于是很多节日不知不觉就过成了“吃货”节。一说到端午节,第一反应就是吃粽子,但你吃过“葫芦粽子”吗?今年端午节,聊城“吃货”们有福了,本报为大家奉上来自高唐的葫芦粽子,这种将吉祥的葫芦文化融入传统的端午元素的粽子,不仅外形精美、香甜可口,而且寓意“福禄”,祈福平安。无论是买给家人吃,还是送朋友,葫芦粽子都是您这个端午最佳的选择。

纯天然原料,

葫芦粽子被称为良心粽子

在翰墨飘香的书画之乡高唐,诞生了一个地理标志,叫做高唐葫芦,将吉祥的葫芦文化融入传统的端午元素,从而创造了一个新型专利,就是葫芦粽子。葫芦粽子是一个把米和精料填到葫芦里的美食传奇,是一个耕耘十载的新农人的美食创意。

高唐的葫芦粽子之所以被称为“良心粽子”,是因为打造葫芦粽子这款美食的盛唐葫芦团队,深知产品质量与口碑的重要性,从一开始就承诺绝无任何添加。“食葫芦粽子的皆是我们的亲人,我们承诺决无任何添加。”把食客当成亲人,把安全放到第一位。

盛唐葫芦团队拥有300亩的葫芦生产基地,但为了这个承诺,团队仍然花了不少心思,从选葫芦、锯瓢、掏种、刮里、洗皮,到熏蒸灭菌、调馅、填料、合拢、勒扎,再到煮制、蒸制、焖制、晾凉、冷冻、包装,整整十六道工序,将葫芦粽子精心打造为艺术美食。

“好看又好吃,比传统的粽子更有趣。”如今,葫芦粽子在食客群体中积累了非常好的口碑,尽管端午节还没到,但很多食客已经开始准备预订了。据了解,目前盛唐葫芦团队已开始忙碌起来,为端午节做准备。

寓意“福禄”,

葫芦粽子在全国各地热销

葫芦有“福禄”之意,有收集福气的作用。葫芦本为藤本植物,藤蔓绵延则寓意万代绵长。由于葫芦的形状与太极阴阳极为贴近,可以收纳不吉之气,易进不易出,因此在端午节,民间有用葫芦去病化煞的习惯,可将桃木八卦葫芦挂在家中或戴在身上,能起到避邪驱瘟、带来好运的作用。

葫芦粽子是盛唐葫芦团队对传统文化美食的原创力作,把美食与文化结合起来,把奇思妙想转化为现实,需要一个长期的过程。怎么把葫芦做的漂亮,把馅料做的好吃,并能把两者和谐统一起来,团队做了很多次尝试。

据了解,目前盛唐葫芦团队拥有国家级的葫芦雕刻师,

可以在装粽子的葫芦上,雕刻梅兰竹菊、十二生肖等标志和吉祥文化图案,甚至企业logo。同时,团队还邀请专业粽艺师配料,通过多种尝试,打造了葫芦粽子的国家专利。目前,共有黑米、红豆、葡萄干、蜜枣、绿豆、玉米、八宝、山楂、虾仁、南瓜等10余种馅料。

把香甜可口、品类多样的馅料装入艺术品一样的葫芦里,葫芦粽子就这样将吉祥文化完美融入到粽子当中,使这个千年端午食品更富传统寓意。

在此基础上,葫芦粽子用原生态竹筐包装起来,打造成端午传统节日的创意礼品。由于寓意“福禄”、品质优良、口味多样,葫芦粽子对北京、广州、南京、郑州、青岛、贵阳、上海、杭州等三十多个全国一线城市快速发货,反映甚好。

120元一提

端午节从本报团购有优惠

“家里孩子多,多买几提,吃个稀罕,吃个吉祥!”再过十天就是端午节了,这个端午节,我们吃的不单单是粽子,更是



寓意“福禄”的葫芦粽子将成为端午节最佳选择。

一种对家人的感情寄托。而寓意“福禄”的葫芦粽子将对家人福禄吉祥、幸福安康的美好祝福相结合,受到广大食客的欢迎。

“用来送礼太有面子了,来5提!”今天下午,在朋友圈一经发布,就有不少“吃货”前来订购。市民刘先生称,每到假期给长辈送礼都差不多,这次要给老人一个惊喜。

在端午节到了之际,为了回馈广大读者的厚爱,本报特

地与商家取得了联系,拿到了120元一提的最低价,同时,团购还有更多优惠。由于数量有限,请抓紧抢购吧!

市民可以拨打0635-8277092或18606350148进行电话订购。也可以关注齐鲁今日聊城(QLWBjrhc)网上购买,同时可直接扫描下方二维码,进入商店购买。

订购地址:聊城市兴华西路93号古楼街道办事处二楼(兴华路与向阳路交叉口西北角)。

[五月初五 · 粽情乡韵]
[WUYUECHUWU ZONGQINGXIANGYUN]

中国传统节日

情浓端午 福禄香粽

品味真口味 | 120元/提(十只装)
感悟新生活 | (团购有优惠)

一个把米和精料填到葫芦里的美食传奇一个耕耘十载的新农人的美食创意相信,想到的一定能做到世上没有什么不可能将吉祥的葫芦文化融入传统的端午元素成就了现在的——葫芦粽子真乃千年龙舟竞渡,今日福禄结缘!




扫描二维码订购

订购电话: 0635-8277092 18606350148
现场订购: 聊城市兴华西路93号古楼街道办事处二楼